

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. december 19-én, csütörtökön 17¹⁵ perckor kezdődő, a Szent Orbán Látogatóközpontban megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Zólyomi Tamás polgármester
Dr. Bálint Attila alpolgármester
Bartha Sándor képviselő
Dr. Horváth Gábor képviselő
Morvayné dr. Sárközi Tünde képviselő
Palotai Zoltán képviselő
Dr. Zsoldos Renáta képviselő

Mecsériné dr. Szilágyi Erzsébet jegyző
Dr. Szlávik Melinda önkormányzati és hatósági csoportvezető
Hidasi-Nagy Adrienn jegyzőkönyvvezető

Zólyomi Tamás polgármester

Nagyon nagy szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit Etyek Nagyközség Képviselő-testületének közmeghallgatásán, ami az adventi időszakra esik ez évben. Nagyon sok fontos témát szeretnék ma Önökkel megbeszélni, nagyon örülök, hogy ennyien eljöttek és megtiszteltek jelenlétükkel minket! Ez a csapat, akik most itt ülnek velünk, és természetesen, akik nem tudnak most jelen lenni, rengeteget dolgoznak Etyekért, az etyeki polgárokért. Először is nagyon nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm máramarosszigeti delegációt, akik megtiszteltek minket jelenlétükkel. Kérem, hogy a napirend előtt tekintsük meg együtt a máramarosszigeti társulás műsorát!

Műsor

Zólyomi Tamás polgármester

Nagyon szépen köszönjük ezt a remek műsort Önöknek! Máramarosszigetről érdemes tudni, hogy egy közel 30.000 fős város, ahol közel 5.000 fő magyar ember él, így közel méretes Etyekkel.
Most pedig a műsor után szeretnék nagyon boldog karácsonyt kívánni mindenkinek, és megkérném Rieder Zsuzsannát, hogy segítsen átadni az ajándékokat.

Ajándékosztás

Zólyomi Tamás polgármester

Miután minden képviselő ismét helyet foglalt, a mai napra, 2024. december 19-re meghirdetett közmeghallgatást 18¹⁵ perckor megnyitom! Kérem tisztelt képviselő társaimat, hogy a meghívóban szereplő napirendet elfogadják-e?
Szavazzunk a napirend elfogadásáról!

Jelenlévő képviselők létszáma 7 fő.

A Képviselő-testület 7 fő tagja közül, 7 fő részvételével 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el

**Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
225/2024. (XII.19.) határozata**

A 2024. december 19-i közmeghallgatás napirendjének elfogadásáról

1. napirendi pont

Tájékoztató az Etyeket érintő fejlesztésekről

1. napirendi pont:

Tájékoztató az Etyeket érintő fejlesztésekről

Zólyomi Tamás polgármester

A tájékoztatót három blokkra osztanám fel, az első a következő 5 év fejlesztéseiről szólna! Megkérném Somogyi Bence projektekért felelős kollégámat, hogy az előzetesen összeállított diasor kivetítésével segítse munkámat. Köszönöm!

Úgy gondoljuk, az egyházi épületeknek kellene a legszebbeknek lenniük a településen. Két templomunk jelenleg életveszélyes és be van zárva. A nagyszámú református közösségünk emiatt nem tudja istentiszteletét templomban tartani. Szégyen, hogy a Boti Kápolnát hagyták lepusztulni, azonban nagy társadalmi igény van a rendbetételére, továbbá a katolikus templom felújítását is folytatni szeretnénk. Szükséges felújítani a külső repedezett és dűledező támfalat és a torony fedését és nyílászáróit is cserélni kell. Ugyanígy felújításra szorul a közösségi ház és a parókia is. Nem keresztényekhez méltók a templomaink, véleményem szerint ezeknek az épületeknek kellene a településen a legszebbeknek lennie. A lépcsők alatt található kiskápolna az etyeki sváb hagyományok szerint a „tizennégy szentek” témakörében volt berendezve. Szeretnénk eredeti állapotát visszaállítva a lakosság és az idelátogatók elé tárni. Kérdezem Mészáros Péter plébános atyát, hogy kíván e hozzászólni?

Mészáros Péter plébános

Köszönöm szépen, nem kívánok hozzászólni!

Zólyomi Tamás polgármester

Megadnám a szót Szentpály-Juhász Imre lelkész úrnak, kérem, hogy legyen szíves a református egyház jövőbeni fejlesztési terveit összefoglalni!

Szentpály-Juhász Imre lelkész

Köszönöm a szót! Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket! A református templomunk jelenleg használhatatlan és életveszélyes állapotban van. Az eddigi tervekkel ellentétben nem fogunk hozzányúlni a templom épületéhez, hanem szeretnénk egy gyülekezeti házat felépíteni, ami kapcsolódik a templomhoz. Ehhez kérjük a támogatást és a segítséget. Ez pedig úgy nézne ki, hogy a beépíthetőséget kellene növelni, valamint a magassági korlátot kellene módosítani. Köszönöm!

Zólyomi Tamás polgármester

Köszönjük! Bízom benne, hogy közös erővel ezt is meg fogjuk tudni oldani! Van-e valakinek kérdése a jelenlévők közül az egyházi épületek felújításával kapcsolatban?

Amennyiben nincs, akkor tovább lépnék a következő fejlesztési tervre, amely Etyek történelmi központjának rendbetétele lenne. A legfontosabb beruházási része az lenne a projektnek, hogy a Deák Ferenc utcában - a fő utcáig - az összes vezeték – gyenge és erős áramú – a földbe süllyesztenénk, a Magyar utcától egészen a pékségig zárt csapadék csatornát építenénk ki, ily módon megoldható lenne a központban való parkolás kérdése is. A katolikus templom előtt végig parkoló sáv lenne. A mostani bitumenes pályánál is kialakítanánk egy parkolót. A Magyar-kútnál is jó lenne parkolót építeni, hiszen sokan állnak meg Etyek nevezetessége mellett. A régi vízmű telepet, amit elbontottunk és most egy murvás parkolóként működik, felújítanánk és egy kulturált parkolót csinálnánk belőle. Ezekbe a fejlesztésekbe beletartoznak majd: automata öntözőrendszerek kialakítása, növények telepítése, illetve a közvilágítás fejlesztése is.

A meglévő traverzeket megszüntetnénk és a kábeleket lesüllyesztenénk a földbe, a közvilágítást kandeláberekkel oldanánk meg. Ez a terv nem csak a fő utcára vonatkozik, hanem a katolikus templom utcájára is, valamit az Óvoda utca 3 oszlopára is.

Úgy gondoltuk, hogy este is szép legyen Etyek történelmi központja, ezért a turulmadarat, a katolikus templomot, a Magyar-kút épületét, a Látogatóközpontot és a Kálváriát szeretnénk díszkivilágítással ellátni. Ez azt jelentené, hogy ledes, színes, programozható díszkivilágítást szerelnénk fel. Ezt egy turisztikai pályázatból finanszíroznánk, ezért kell egy turisztikai attrakció is, aminek eredményeként - a katolikus egyházzal egyeztetve - a templom homlokzatára egy fényjátékot vetítenénk ki. Ez lenne Etyek történelmi központjának rekonstrukciója.

A következő téma, amit szeretnék Önöknek prezentálni, azok az útfelújítások lennének. Jövőre tizenhét utcát szeretnénk rendbe tenni. Etyeken kilencven utca van és ez után a felújítás után is marad még nyolc utca, melyek felújítását a választási ciklus alatt el szeretnénk elvégezni. Ezért kérem tisztelettel a türelmüket, hiszen nem lehet mindent egyszerre megcsinálni. Belterületi útfejlesztés keretein belül szeretnénk 1,2 km járdát is kiépíteni. Ez 4 szakaszra bontva történne, ami úgy nézne ki, hogy a Körpince utcában a temetőtől a Szabadföld utcáig, a Szabadföld utca - Mester utca sarkától megépítenénk a járdát a Szőlődomb lakóparknál, valamit már megcsináltuk a Hegyköz utcában a járdát a gyógyszertár lépcsőjéig, és onnan folytatnánk a Felsőhegy utca végéig. Ezen túl Botpusztán nemrég elkészült kő keresztől végig a Gesztenyés úton szeretnénk még a járdafejlesztéseket végezni.

A járdafelújítások után szeretnék Önöknek egy nagyon fontos témát még felhozni, ami nem más, mint az elektromos hálózatok állapota. Sajnálatosan a rendszer a mai kor igényeinek már nem felel meg, főként azért, mert a napelemes rendszerek nagyon megterhelik. Úgy gondolom, hogy az elkövetkezendő 1,5 évben ennek fejlesztését meg tudnánk oldani, hiszen a forrás már megvan hozzá. Az egyik jelentős helyszín a Kossuth Lajos utca lenne, ahol a kábeleket végig letennénk a földbe. Azt gondolom, hogy ezen áramfejlesztések után Etyek kimagaslóan biztonságos lesz országos szinten is - az áramot tekintve.

A további fejlesztéseket csak érintőlegesen említeném meg. Jelenleg is zajlik a sporttelepünk fejlesztése. Az élőfüves futballpályán meg kell még építenünk a labdafogó hálókat, és a kapukat, kispadokat és a környező tereprendezést kell megoldanunk, illetve bizonyos részekre támfalakat kell építeni. Ezen kívül szeretnénk egy fedett lelátót is építeni, illetve parkosítani

az egész sport centrumot. Ehhez kapcsolódóan lenne a következő tervünk: az új iskolánkat egy sportcsarnokkal együtt, összekapcsolva a sportteleppel ide építenénk, és így a jelenlegi rossz állapotú iskolát magunk mögött hagyhatnánk végre.

Többen is megkerestek már azzal az évek során, hogy a településen belül keressünk megoldást a gyorsra, és a sebességkorlátozásra találjunk megoldást. Ezért trafipaxokat szeretnénk a közeljövőben telepíteni a falu több pontján is, amint meglesz rá a megfelelő forrás.

Közmeghallgatásunk következő témája a játszótereket érinti. Sajnálatos módon több játszótéri elem az elmúlt 5 évben már tönkrement, sok játék-elemet ki kell cserélni. Ezeknek a javítása, illetve az új eszközök beszerzése tervben van. A központban lévő nagy játszótérnél több különböző elem is található, mint a kötélpálya, a mászófal, a pumpa pálya és idén szeretnénk még egy mini KRESZ pályát is létrehozni. Amennyiben itt a központi játszótéren mindennel elkészültünk, akkor szeretnénk egy automata öntöző-rendszert is kiépíteni.

A következő, amit meg kell oldanunk, az az agglomerációs közlekedés. Ennek a kiviteli tervei már megvannak, már csak a forrás hiányzik hozzá. Az etyeki polgárok Budapestre történő be- és kijutása bizonyos időzónákban lehetetlen. Szeretnénk, ha a Vereb-Vál-Gyúró-Etyek és az Etyek elkerülő, azaz: Etyek-Dávidmajor-Herceghalom vasútállomás-Herceghalom utak megépülnének. A herceghalomi vasútállomás etyeki oldalán épülne egy P+R parkoló akadálymentesített felüljáróval, továbbá a Háromrózsa és Bicske között lévő M1-es autópálya Etyeki lehajtó is ebbe a témakörbe tartozik. Ez azt jelentené, hogy az esztergomi turisztikai térség és a velencei tavi turisztikai térség tengelyén Etyek közepén helyezkedne el négy rávezető úttal. Ezekkel a fejlesztésekkel településünk lakóinak közlekedését megoldanánk, hiszen a herceghalomi csatlakozással egy elővárosi vasút, metró kapcsolat állna a rendelkezésünkre. A szülőre, borra épülő turizmus is megkívánja a közlekedési lehetőségek színvonalas fejlesztését.

A következő téma, amit szeretnék érinteni az a kőbánya lenne. Sajnálatos módon ezt a területet elvesztegette az előző vezetés, és a jelenlegi vállalkozó a környezetet tönkre tette, illetve a mai napig nem számolt el gazdasági tevékenységével. Szeretném, ha vissza tudnánk szerezni ezt a területet, jelenleg is ezen dolgozunk, hogy újra a miénk legyen a kőbánya. A bánya nagy segítsége lehet a jövőben a településnek, hiszen kiemelkedő forrásokat biztosítana. Erkölcsi és gazdasági szempontból is szeretnénk a település részére visszaszerezni. Köszönöm, hogy meghallgattak, így a végére is értem a jövőbeni céljaink bemutatásának. Van-e kérdés ezekkel a témákkal kapcsolatban?

Gulyás Gyula

A gyorsra és a bicikli úttal kapcsolatban szeretnék kérdezni. Az Eperfás utca és a Nagygödör utca kereszteződésénél 30-as tábla van kihelyezve, de ezt senki nem tartja be, mondván, hogy a kereszteződés oldja ezt a táblát.

Zólyomi Tamás polgármester

Köszönjük szépen a jelzést, van-e esetleg valami megoldási javaslata erre a problémára?

Gulyás Gyula

Szeretném javasolni, hogy legyen több 30-as tábla kitéve ezen a szakaszon, valamint az Eperfás úton is több helyen.

Zólyomi Tamás polgármester

Köszönjük az információt és a javaslatát, meg fogjuk keresni a megoldást a problémára. Megadnám a szót a következő Úriembernek!

Franta Ákos

Köszönöm, a kérdésem az lenne, hogy mi volt az az ellenállás a járdaépítés kapcsán a botpusztaiak részéről, amibe Ön ütközött?

Zólyomi Tamás polgármester

Köszönöm! Több olyan hozzászólást kaptunk különböző fórumokon, médiumokon keresztül, hogy több olyan járdaszakasz is van, amik fontosabbak és meg kellene építenünk. Több helyen olvastam olyanokat, hogy nincs nekünk lehetőségünk és jogunk ahhoz, hogy ilyen beruházásról döntsünk. Ezért döntöttünk úgy, hogy tavasszal újra kikérjük az ottlakók véleményét. Hiszen Ön szerint és szerintem is ez egy fontos járdaszakasz.

Megadom a szót a következő kérdezőnek!

Nyulasi József

Szeretném megkérdezni Polgármester úrtól, hogy az Etyek-Biatorbágy összekötő útjánál tervezett körforgalomról mit lehet tudni, mikorra fog esetleg elkészülni?

Zólyomi Tamás polgármester

A legfőbb probléma ezzel a körforgalommal, hogy másik megyéhez, illetve másik településhez tartozik az a szakasz, így sajnos nincs ráhatásom, de azt el tudom mondani, hogy itt Etyeken sokan támogatják ennek a körforgalomnak a megépítését. Igyekszem minden tőlem telhetőt megtenni, hogy a közeljövőben megépüljön a körforgalom.

Megadom a szót a következő kérdezőnek!

Franta Andrea

Köszönöm! Szeretném megkérdezni, hogy a Botpusztára kivezető úton mikor fog épülni megfelelő, biztonságos járda, illetve kerékpárút? Nagyon sok kisgyermekes család él ezen a részen, és nem megfelelő a közlekedés.

Zólyomi Tamás polgármester

Köszönöm a kérdést! Nagyon sokat gondolkodtam azon, hogyan tudnánk ezt a fejlesztést kivitelezni. Két lehetséges kerékpár útvonalat terveztünk. Az egyik egyenesen a főút mentén menne végig összekötve a települést és Botpusztát, valamint a másik lehetséges útvonal az a horgásztó mellett menne. Ezzel az útvonallal megoldanánk a tóparti közlekedést is. Úgy gondolom ez a második útvonal könnyebben és gyorsabban megvalósulhatna.

Révész Máriusz kerékpár és aktív kikapcsolódásért felelős kormánybiztossal beszéltem nemrégiben, és elmondása alapján, sajnálatos módon a jövő évben nem lesz sok lehetőségünk kerékpár utat fejleszteni.

Köszönöm! Amennyiben nincs több kérdés, rátérnék arra a témára, ami most nagyon sokakat foglalkoztat, nem más, mint a motocross pálya.

Megadom a szót Komáromi Tündének!

Komáromi Tünde

Köszönöm! Szeretném kérni a közeljövőben az ilyen eseményeknél a pontos tájékoztatást, ugyanis a meghívóban 17⁰⁰ órai kezdés volt feltüntetve, azzal az egy napirendi ponttal, hogy Tájékoztató az Etyeket érintő fejlesztésekről. Ezzel ellentétben volt előtte betlehemi előadás, illetve a rászorulóknak megsegítése is, és maga a meghallgatás csak 18¹⁵ perckor kezdődött el. Úgy gondolom, mindenki nevében mondom most ezt, hogy legközelebb legyenek szívesek feltüntetni, hogy mindenki maga dönthesse el, hogy részt kíván-e venni az ilyen előadásokon. Köszönöm!

Hór Csaba

Sánc utcai lakosként szeretném véleményemet elmondani. Én úgy gondolom, hogy a tervezett út-beruházások nagy forgalmat hárítanak a környékünkre. Ott lakóként ennek nem örülök. Ez egy pihenő övezet.

Zólyomi Tamás polgármester

Köszönöm! A kivitelezés megvalósításáig még sokat fogunk a lakossággal kommunikálni. Közösen fogunk dolgozni a probléma megoldásán, és a különböző intézkedések bevezetésén. Köszönöm az eddigi kérdéseket, megnyitnám akkor a második blokkját a közmeghallgatásnak, ami nem más, mint a motocross pálya. Elmondanám ezzel kapcsolatban az én gondolataimat, és utána várom majd a kérdéseket.

Ahogy körülnézek sok motoros embert látok a jelenlévők között, és én is ezen emberek közé tartozom. Úgy gondolom, az etyeki motorosok nem szeretnék mást, mint nyugodtan motorozni a szabályokat betartva, hiszen tudom, hogy vannak törekvések egy motoros klub alapítására. A motorosoknak is járna egy ilyen hely, hiszen például focistáinknak is van erre egy megfelelő hely, szép öltözővel, buszt is szereztünk nekik, amivel el tudnak járni más településekre játszani. Szerintem a motorosoknak is járna egy szép klubház, pálya ahol másokat nem zavarva tudnának nyugodtan motorozni. Nemrégiben megkeresett egy motorkereskedő úriember a Nemzetközi Motorsport Szövetség elnökével, hogy mit szólnánk ahhoz, ha Etyekre hoznának egy motocross világbajnokságot. Egy ilyen világbajnokság 3 napos (péntek, szombat, vasárnap). Ehhez természetesen építeni kellene egy nemzetközi szintű pályát. Aki úgy gondolta, hogy ebben konkrét lépések történtek, azok tévednek, mert a beszélgetésen kívül más nem történt ez ügyben.

Fontosnak tartom, hogy az etyeki fiatalok biztonságosan és a forgalmat nem akadályozva tudjanak ennek a szenvedélyüknek hódolni. Amennyiben egy jó lehetőség adódik, akkor polgármesterként kötelességemnek érzem alaposan átgondolni, hogy hogyan lehetne ezt a lehetőséget az etyeki polgárok javára fordítani.

Hogy mit is hozhatna egy ilyen pálya az életünkbe? Azt tudniuk kell, hogy az aktív életmód a településünkön jelenleg nagyon gyerekcipőben jár, igen kevés aktív sportoló van közöttünk. 2019-ben az Etyeki Sportegyesülettel azt a célt tűztük ki, hogy legalább a lakosság 10%-a aktív sportoló legyen. Sajnos ezt nem sikerült elérni, ezért minél több fejlesztést szeretnénk ebbe az irányba terelni.

Felépítettünk egy kiváló kerékpáros rendszert: kerékpár- és pumpapályával, dirt-ride pályát hoztunk létre, elhoztuk a Tour de Hongrie-t Etyekre. Kerékpáros szlogenünk is van: „Etyek veled kerek”, akkor úgy gondolom ennek a csúcsa egy motocross pálya lehetne.

Számomra az egyik fő motivációm az volt, hogy jelenleg megoldatlan kérdés Dávidmajorban a közlekedés és a rendes útviszonyok. Ha sikerülne egy ilyen színvonalú világversenyt ide hozni, akkor nagyobb lehetőségünk nyílna egy rendes úthálózat kialakítására is, és ezzel megoldhatnánk ezt az akadályt.

Mondanék két lehetőséget, hogy hol lehetne ezt a létesítményt megépíteni. Az egyik a volt tehenészet területe, ami már régóta nem üzemel és magánkézben van. A másik ilyen terület a vérti szőlőfeldolgozó, ahol egy olyan mélyedés van, ami alkalmas lenne a pálya kialakítására és elég távol van a településtől, sajnos ez is magán tulajdonban van. Ennek a pályának a megépítéséhez és a verseny lebonyolításához 500 millió forintba lenne szükségünk. Egy ilyen szűkös költségvetés mellett nem látok sok esélyt arra, hogy kaphatnánk ennyi pénzt erre az eseményre, amit a lakosság nem is támogat.

Köszönöm, hogy meghallgattak és várom a kérdéseket! Megadom a szót a kérdezőnek!

Dr. Valkárné Loss Éva

Köszönöm a szót! Nem csak a saját nevemben szeretnék beszélni, hanem A Borostyán Nyugdíjasklub utolsó havi közgyűlésének eredményét szeretném vázolni. Három fő témám lesz. Az egyik, hogy nagyon örülünk annak, hogy Polgármester Úr és a képviselők ennyit törődnek a falu lakosságával és ezért nagyon hálásak vagyunk, hogy megítélték a nyugdíjasklubnak az évi 300.000 forintos támogatást. Melyik évre? Nem kaptuk meg.

Másik téma, hogy sajnos nagyon sok idős ember él Etyeken. Szeretnénk bevonni mindenkit, mert egyre jobban csökken a nyugdíjasklub támogatása, létszáma. Nincs támogatásunk, kivéve, hogy helyet adtak klubeseményeinknek a Segítő Kéz intézményben. Ezért nem győzünk hálásak lenni.

Hiányzik egy olyan intézmény, ami az időseket segítené. Szó sincs arról, hogy egy nyugdíjas otthon építése felmerülne.

A harmadik a motocross pálya. Készül-e környezetvédelmi hatástanulmány, milyen zajhatással lenne egy ilyen pálya? Én úgy tudom, de ha nem jól, akkor javítsanak ki, hogy 7 km-re lakóterülettől nem szabad bizonyos zajártalom feletti területet létesíteni. Márpedig ez 7 km-en belülré esik. Még egy észrevételünk, hogy három napig tart a verseny, de a gyakorlások? A Borostyán Nyugdíjasklub tagsága nevében tiltakozunk.

Zólyomi Tamás polgármester

Köszönöm, megadom a szót a fiatalembernek!

Berghold Gábor

Jelenleg Dávidmajorban lakom. a barátaimnál. A pályával kapcsolatban mindenkinek a zaj általi környezeti hatásokra van panasza. Egy közút átlagos zajkibocsátása, ha házon belül vagyunk 40-50 dB, ha házon kívül vagyunk akkor ez már 60-70 dB. A motorkerékpár átlag zaja 80 dB. A sugárhajtás hangja, ami 10 kilométer magasról jön 110 dB.

Zólyomi Tamás polgármester

Köszönöm a hozzászólást! Legjobb tudomásom szerint nem lesz Etyeken motocross pálya. Amennyiben a későbbiekben megvalósulásra kerülne, úgy arról természetesen mindenkit időben tájékoztatni fogunk.

Válaszolva az előző kérdésre, hogy szükség lenne egy idősök otthonára, ezzel tisztában vagyok. Tudom, hogy nagyon sok idős ember él a településen, akiknek szükségük van segítségre. Szerintem, ha meg tudnánk építeni az új iskolát, akkor egy remek lehetőség lenne, a régi épületet felújítani és egy idősök otthonát létrehozni ott. Közel lenne a gyógyszertárhoz, az orvosi rendelőhöz és a templomhoz is. Közösségünk szívében lehetne. Nyilvánvalóan ez nagyon sok munka lenne. A támogatással kapcsolatban pedig annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy az elmúlt öt évben minden közösségünknek rengeteg támogatást nyújtottunk, többet, mint korábban. A legutóbbi nyugdíjas klub által szervezett rendezvényen mondtam, hogy a klubnak nincs a cégbíróságon bejegyzett jogi formulája. Minimum egy bejegyzett egyesületnek kéne lennie. Önkormányzati költségvetésből egy nem bejegyzett klubnak nem lehet támogatást adni. Úgy gondolom, hogy a Segítő Kéz által nyújtott lehetőségek sokkal többbe kerülnek, mint 300.000 forint, amit biztosítani tudunk. Mindent elkövetünk, hogy támogassuk a nyugdíjasokat.

Megadom a szót a következő kérdezőnek!

Dávid Attila

Köszönöm! Miért lenne jó Dávidmajornak, ha megvalósulna a motocross pálya? 1984 óta élek Dávidmajorban a gyerekeim és az unokám sárosan jut el az iskolába út hiányában. Ha a pálya a függvénye, hogy aszfaltos úton tudjunk járni, akkor a mi életünk jobb lesz. Kérem mindenki gondoljon ránk, amikor szavazni kell. Gondolják át és támogassák, kérem ezt az elképzelést. Önöktől ez messze lenne, kb 8-9 kilométerre. Mi szeretnénk, ha polgármester szeretné, én arra kérem Önöket, hogy támogassák ezt a döntést, jobba téve az életünket, és a gyerekeink jövőjét. Köszönöm!

Budai László

Jelenleg még etyeki lakosként szólók, mert januárban Herceghalomra költözünk. Ez a motocross pálya tulajdonképpen sokkal hangosabb lenne, mint ahogy azt gondolják. Minél hangosabb valami, annál messzebb hallatszik el. Ez nem csak Etyeken lenne hallható, hanem más településeken is. Ez azt jelentené, hogy nyitvatartási időben olyan szinten hallható lenne, hogy nem lehetne kiülni nyugodtan a kertbe se a gyerekekkel játszani. A vonat, az út és a motocross pálya együttes hanghatása elviselhetlenné tenné még a környező településeken élők életét is.

Zólyomi Tamás polgármester

Köszönöm a hozzászólást! Annyit szeretnék még ehhez a témához hozzáfűzni a további viták elkerülése végett, hogy nem kell aggódni Herceghalomon se, mert nem lesz motocross pálya, így nincs miről beszélni a továbbiakban. Megadom a szót a következő kérdezőnek!

Tóth Gábor

Kérdésem annyi lenne, hogy ez a pályázat az ott lévő ingatlanok értékét növelné, vagy csökkentené?

Zólyomi Tamás polgármester

Még egyszer mondom, hogy nem kell aggódni, mert nem lesz ilyen beruházás. De érdemes elgondolkodni ezen, mert az éremnek két oldala van. Azt el lehet mondani, hogy az eddigi évek során számos olyan beruházást, fejlesztést csináltunk, ami a település ingatlan árait exponenciálisan növelte. Minden egyes lépésünknel figyelünk erre. Elméletben, ha lenne egy ilyen színvonalú pálya, akkor munkalehetőség szempontjából biztos sokat segítene az ott élőknek.

Megadom a szót Tarnóczi Balázsnak!

Tarnóczi Balázs

Köszönöm a szót! Kérdésem arra irányulna, hogy a webetyek felületen keresztül több kérdést is feltettem lassan 1 hónappal ezelőtt, hogy tisztázzuk ezt a kérdéskört, felvettem több, a települést érintő ötletet, amivel tovább lehetne fejleszteni a közösséget.

A motocross pályával kapcsolatos kommunikációt elégtelennek tartom, mivel csak fozslányokból tudtunk erről az esetleges beruházásról és ebből adódóan születhetett olyan elképzelés, amely nem felel meg a valóságnak. Láttunk egyszer az újságban egy sort róla és Tessely Képviselő Úr oldalán olvashattunk róla. Az egész félreértésnek az elejét lehetett volna venni, ha megfelelő tájékoztatást kapott volna a lakosság.

A motocross alapvetően nem tömegsport. Nem mindenki engedheti meg magának, hogy egy ilyen motort vásároljon magának. Ha minden esetben a sporttevékenység a fejlesztés célja, akkor érdemesebb lehet talán egy sokak számára elérhető sportot támogatni.

Úgy gondolom, hogy vannak olyan kisebb zajhatással járó attrakciók, melyek kapcsolódhatnak Etyek már szépen felépített turizmusához.

Zólyomi Tamás polgármester

Köszönöm a hozzászólást! Úgy gondolom, hogy Balázssal nagyon szépen fejlődik a kapcsolatunk a kezdeti nehézségek ellenére. Én mindenkivel szemben őszintén és tisztességesen állok és mindenki véleményére kíváncsi vagyok.

A Képviselő-testület biztos, hogy felelőtlen döntést nem fog hozni a településsel és a lakossággal kapcsolatban.

Szarvas Bogi

Jó estét kívánok! Dávid úr és a dávidmajori társaság által elmondottakra szeretnék reagálni. Elhangzott, hogy a motocross pálya nagyon jó eséllyel nem tud megépülni. Szerintem az etyekiek nem amiatt hóbörögtek, hogy Dávidmajorba fejlesztések történjenek. Az elmúlt két órában számos Etyeket érintő fejlesztés elhangzott, ebből nagyon sok szépészeti fejlesztés. A díszkivilágítástól a fényjátékig és a templomfelújításokig. Az, hogy Dávidmajorban nincs közvilágítás és út, nincs köze a motocross pályához. Tudom, hogy a fejlesztések egy nagy része pályázati forrásból valósul meg, világos, hogy nem lehet akármire költeni a forrásokat. Javasolnám, hogy priorizálják jobban a dávidmajori infrastruktúra fejlesztését.

Zólyomi Tamás polgármester

Köszönjük a hozzászólást! Az elmúlt öt évben nagyon sok pénzt költöttünk Etyeken a fejlesztésekre, de ide nagyon sok pénzt kellene ahhoz, hogy a megfelelő infrastruktúrát ki

tudjuk alakítani. Ezért gondolkodtunk valami nagyobb attrakcióban, amivel összekapcsolhatnánk a fejlesztést.

Megadom a szót a Dávid Attilának!

Dávid Attila

Köszönöm! A hölgynek válaszolva szeretném elmondani, hogy Dávidmajor létezik és ezt az etyeki lakosoknak figyelembe kellene venni végre. Az etyekiek sok esetben elfelejtik, hogy mi is etyekiek vagyunk, csak egy kicsit távolabb lakunk a faluközponttól. Mondhatjuk, hogy Dávidmajorban még kommunizmus van, megállt az idő.

Amikor a jelenlegi polgármester megválasztásra került rengeteg mocskot és szemetet takarított el. Segítette életünket.

Ha a pálya megépítésével lehetőség lenne aszfaltos út kiépítésére, akkor mi szeretnénk azt a pályát.

Annyit szeretnék kérni, hogy igenis vegyenek minket is figyelembe ott Dávidmajorban. Sajnos ott megállt az idő, és nincs rendes infrastruktúra, kérem, vegyék ezt figyelembe.

Zólyomi Tamás polgármester

Köszönöm a hozzászólást! Megadom a szót a következő kérdezőnek!

Orosz Alexandra

Amit elmondott Attila, abban igaza van, elmaradott településrészeiről van szó. Nem érzem korrektnek azt, hogy a dávidmajori lakosoknak úgy kell elérniük, hogy megfelelő út legyen, megfelelő szemétszállítás legyen, hogy megfelelő közvilágítás legyen, hogy azt a pallost lebegtetik a fejünk felett, hogy esetlegesen környezetszennyező, zajártalmat hozó dolgot bevállaljanak. Kétszáz ember lakik ott, ténylegesen érinti az ott lakók életminőségét.

Attila! Én elhiszem, hogy nagyon szeretnéd, hogy az út meglegyen és a körülményeink megfelelőek legyenek, de nem gondolom, hogy ezért be kellene áldoznunk azt, hogy az életünk minősége az egyik fronton jobb lesz.

Bár polgármester úr azt mondta, hogy egy kereskedő kereste meg a pályaépítéssel kapcsolatban, én Tessely Zoltán Országgyűlési Képviselő úr facebook oldalán értesültem arról, hogy konkrétan az országgyűlés egyik irodájában ülnek a kivitelezőnek már kikiáltott cég képviselőjével és arról tárgyalnak, hogy ide hozzák a világbajnokságot. Úgy gondolom, hogy egy 500 milliós beruházást nem csak 3 napra építenek meg, hanem az folyamatos használatnak lenne kitéve. Gyakori versenyek lennének, amire nem csak a versenyzők jönnének, hanem eljönnének rá a nézők, családtagok is, egy folyamatos használatban lenne ez a pálya.

Azért nem volt nálunk Dávidmajorban fél évig közvilágítás, mert kiderült, hogy az Önkormányzat, akivel szerződést kötött az áramszolgáltató egy alvállalkozójával, aki a világítás javításáért felelős, a szerződés lejárt, és ez nem került meghosszabbításra.

Abban teljesen egyetérték Attilával, hogy Dávidmajor fejlesztésre szorul, de nem gondolom, hogy egy ilyen káros dolgot kellene vállalnunk azért, hogy jobb legyen.

Zólyomi Tamás polgármester

Köszönjük! Megadom a szót Dr. Horváth Gábor képviselőnek!

Dr. Horváth Gábor képviselő

Jó estét kívánok mindenkinek! Szeretnék én is néhány gondolatot elmondani Önöknek. Mindenekelőtt azt, hogy számomra nagyon hasznos és tanulságos volt ez az este. Számomra is meglepetés volt ez az előadás és az ajándékozás, de örülök, hogy láthattam, mert egy igazán lélekemelő dologban volt részünk.

A másik, amit szeretnék elmondani, az az, amit már Polgármester Úr is mondott, hogy nem csak a dávidmajori és a nemlétező motocross pálya beruházással kapcsolatban, hanem minden egyes etyeki beruházás kapcsán mérlegelünk. Úgy hozunk döntést mindenről, hogy az az etyeki polgárok hasznára váljon. Legjobb tudásunk szerint próbálunk erre törekedni. Számos olyan fontos dolog van, amire nem gondolunk egyformán. Ha a motocross pályának csak ennyi haszna volt, hogy felhívta a figyelmünket, hogy jobban oda kell figyelni bizonyos dolgokra, akkor már megérte, és igenis fontos üzenete volt. Rengeteg fejlesztés fog zajlani a jövőben, mint ahogy az elhangzott a közmeghallgatás elején. Legalább ilyen fontos közösségünk építése is, amire tettem korábban egy javaslatot, amit most is szeretnék elmondani. Úgy gondolom, hogy a közösségi élettér fejlesztésére is tennünk kell törekvéseket, amit írásos formában előterjesztenék. Fontos mindenkit meghallgatni, és mindenki gondolatát előterjeszteni. Szükségesnek érzem az összetartást, hogy a gyermekeink, unokáink jövője jobb lehessen. Ez egy hosszabb folyamat, amin most kell elindulni. A nagyobb volumenű dolgokban pedig mindig együtt kell mérlegelni és ezt az utat tovább járni.

A magam részéről ennyit szerettem volna mondani és mindenkinek nagyon boldog karácsonyt kívánni.

Zólyomi Tamás polgármester

Nagyon szépen köszönöm! Szeretnék a hölgynek reflektálni a hozzászólására. Köszönöm a hozzászólását, és igyekszünk javítani a helyzeten, és rendbe rakni az ottani dolgokat, hiszen az ottani helyzettel valóban nem törődött előttünk senki. Sajnos nem tudunk jelenleg elegendő finanszírozást szerezni arra, hogy minden problémát megoldjunk, de igyekszünk minden tőlünk telhetőt megtenni.

Megadom a szót az úriembernek!

Kolmanics László

Az itt lévők 95%-a nem érti, hogy miről beszél. Nyilvánvaló, hogy hatástanulmányok készítése előzik meg egy pálya építését. Gyúron napi szinten motoroznak és ezt se Pusztazámoron, se Sós-kúton, se Etyeken nem hallják. Hallják? A válaszokból egyértelmű, hogy nem.

Egy ilyen esemény óriási lehetőség egy település számára. Minden helyi termelő árulhatná a termékét és arról se feledkezzünk meg, hogy világszerte terjedne Etyek neve. El kellene azon gondolkodni, hogy a világbajnokság után a pálya használata korlátozható egy olyan időpontra, amikor senkit nem zavar.

Az igazság az, hogy olyan dolog ellen tiltakoznak, amiről fogalmuk sincs.

Bátori István

Én Budaörsön laktam sokáig, ahol reptér van. Ha felmentem a Törökugrató tetejére az autópályát is tökéletesen hallottam. Ha légvonalban látjuk a létesítményt, akkor a hang terjed, de ha egy katlanba épül meg, vagy zajvédőfallal veszik körbe, akkor a hanghatás letompítható.

Orosz Alexandra


Még annyi kiegészítés, hogy az állattartó telep, amit Polgármester úr említett, az a lakosságtól nagyjából 800 méterre lehet, de térképen le lehet mérni.

Zólyomi Tamás polgármester


Köszönöm szépen a hozzászólást! Az a kényszerképzet mi szerint motocross pálya kell ahhoz, hogy utat építsünk Dávidmajorba téves. Nem tudom ki találta ki, de többször elhangzott ma. Amint sikerül megszereznünk a megfelelő forrást, azonnal nekikezdünk az útépitésnek Dávidmajorban.

Nagyon szépen köszönöm mindenkinek, aki jelen volt a mai közmeghallgatáson, és 20¹⁸ perckor az ülést bezárom. Mindenkinek Áldott Ünnepeket és boldog, sikerekben gazdag Újesztendőt kívánok!

K.m.f.


Zólyomi Tamás
polgármester




Mecsériné dr. Szilágyi Erzsébet
jegyző